

利寧每一創創出，無不精妙絕倫，只瘦小小的少年，雙肩身長肉立的青年。



格言

一、大丈夫立定志向，當做一件人所不能做的事。
二、少年人宜使苦，苦則忘憂。
三、四天一立志，便可參天地。
四、不遷就，亦不從易。
五、天下無難事，只怕不立志。

投出一大堆獨出心裁的形容詞，又如對人談說高深的學說，聽者不曉，茫然對之，儘可以「對牛彈琴」四字了之。

成語與用典故同科，這真有點不敢領教了。

若筆者的經驗，則道：

何等爽快乾脆，用不着婆婆媽媽，說出

一大推沒要緊的形容詞。

總之，行文如用兵，嚴守古法，拘泥太甚者固然不好，而不換度形勢，輕心躁氣，妄作主張者，其僥幸尤可慮，胡氏欲做教主，故創為八不主義的條例，甚至以用

詞葉與用典故同科，這

送高誼降情，存有感謹此哀

謝

杖期夫朱恭修

孤子國植國炳

孤女英暨全體眷屬

同叩謝

厚惠芳名 恕不稱呼

調那些神話，實言，一

▲ 胡林翼的其人

事

之成語，乃能驗會貫通

，靈機活潑，創造出新

的詞葉，所以，我是強

因，有因乃有革，必善

讀古人之書，善用古人

之成語，乃能驗會貫通

，靈機活潑，創造出新

的詞葉，所以，我是強

因，有因乃有革，必善